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üMzött
magyarok.

1919. november 13. óla az 
alsóbácskai, bánáti és a ju
goszláv—baranyai magyarok 
sorsa csupa szenvedés, csupa 
kálvária. A gyözciemittas hó
dítók az első napoktól kezdve 
megkezdték a trianoni rab
ságban sínylődő magyarok ül
dözését és a kiüldözött ma
gyarok ezrei érkeztek leron
gyolódva, anyagilag teljesen 
tönkretéve a csonkaország te
rületéle. Valóságos népván
dorlás volt ez és folyt éveken 
keresztül szakadatlanul. Jöt
tek a vonatok, hozták a kiül
dözött, a hontalanná vált bús- 
arcu magyarokat, akiknek a 
könnyes szemében olt ült a 
rettegés az elszenvedett bor
zalmak után és ott ült a féle
lem a bizonytalan jövőtől.

A pályaudvarok megleltek 
a vaggonlakók szomorú népé 
vei, — akik közül sokan óit 
pusztullak el, vagy szereztek 
súlyos betegséget a fiit bitien 
vaggonokban. A Trianonban 
kifosztott, megcsonkított Ma
ri ya rorszá g m i n dc n l 11 kö«’ ett, 
hogy a menekültek számára 
megélhetést, lakást biztosítson 
ez azonban minden igyekezel, 
minden jóakarat mellett sem 
ment máról-holnapra. Hosszú 
hónapok, sőt évek kelletlek 
ahhoz, amig a hontalan ma
gyarok számára új megélheté
si bázist tudlak biztosítani.

Ezek a kiüldözölt magya
rok még ma is könnyes sze
li ekkel gondolnak vissza régi 
otthonukra, elrabolt, vagy el
kótyavetyélt javaikra. Ezek a 
hont.dánná vall magyarok meg 
ma sem találták rneg az új 
otthont és epedve varjak a 
m igy-ir feltámadást, - amely 
meghozza számukra a vissz<- 
térés boldog óráját. E< most, 
tiz?nö év után újabb kiifdö- 
zölt h f/álían magyarok 
- czn k Jugoszláviából, akiket
■ zö'l a feklelen szei b terror

v cl gyű ö'et, amely Jugosz-
■ viában a marseillei inerény

■l lilán ismét fellángolt.
A Marseille ben lejátszódott 

i i. á';\gyilkosságot siettek fel

használni a lelkiismeretlen 
szerb hatóságok a jugoszláviai 
magyarok üldözésére, Alapta
lanul megvádollak bennünket 
a világ előtt a merényletben 
való közreműködéssel, a gyil
kosokkal való cinkossággal. 
Ennek az alaptalan vádasko
dásnak következményeit pedig 
a szerencsétlen jugoszláviai 
magyar kisebbség érzi a leg
jobban. Jönnek a menekültek 
ismét nap nap után, ártatlan 
szomorú magyarok, akik min
den vagyonuk, javaik hátraha
gyásával, rongyosan, éhesen 
érkeznek meg hozzánk, mint 
élő tanúbizonyságai annak az

A váíssstókerütót választ-
mányánaK e!n3ks vátasztm&w ülése.

A nagybaracskai ■. álaszltókerűlet 
elnöki választmánya Baján, 1934. 
novemb r 29 én dr. Makray László 
elnökl.-’e alatt ülést tarlóit, melyen 
S7.ta v.'Z- -i ’ rcl-.•;> !<!<i. l fogl .iko, •>:!.

A választmányi ülés egyhangú 
lelkesedéssel hozzájárult ahhoz, h“gy 
vitéz Műtőn B -I i országos puliit 
káilri a következő s/övegü tavit i- 
lol intézi ;

„ \ nagvbaracskai kerület Nem 
zeli lí,Páfiianak kerületi a 
laszhnánya pártunknak a m v 
törvényhatósági bizottsági i ^vá
lasztáson aratott teljes győzelme 
alkalmából hálásan emlékszik vissza

Már a csehek is 
visszatöncoltak a jugosztóv memorandum 

méltót.
Összeomlott rémregín^ a jugoszláv emlékirat.

G-mfben alaptalan s eíh tn rl-.o 
dőli vádaskodásnak minősítik a ju 
goszláv memorandumot, amely po 
litikai körökbe.i in i általános be- 
szed tárgyat képezi Genfb n az a 
vélemény alakul, ki, hogy a jugosz 
lav memorandum m*m  váltotta ki 
az: az eredményt, amelyet a dél 
szláv kormány várt tőle.

Jól informál! helyen úgy tudják, 
hogy Laval mii eleve látta a ju 
g.isz.h- „bizonyító" anyag gy ng- 
ségel, d • mm tudta meggátolni Ju
goszlávia lépését, ni-ti a szerbek 
presztízs kérdést csináltak a in mo- 
randum benyújtásából. 

elvakult, lelketlen terrornak, 
amit a gyűlölködő hatalmasok 
velük szemben alkalmaztak.

Vájjon mit szól a Népszö
vetség Jugoszláviának ehhez 
újabb kilengéséhez?! Talál e 
majd módot ennek a tűrhe
tetlen balkáni terrornak meg
akadályozására? És ha majd 
kiderül Magyarország ártatlan
sága, ha majd a napnál fénye
sebben Leigazolást nyer, hogy 
a magyar nemzetnek semmi 
köze nem volt a marseillei 
tragédiához — kapnak-e majd 
elégtételt ezek az újabb sors
üldözöttjei szerb önkénynek?!

.ura a nagyvonalú és lelkes be
szédre, amellyel Méltóságod az or
szágos szervezkedés megindulása 
alkalmából Nagy baracskán a kerü
leti szervezkedésnek a döntő len
dületet megad! t, d ■ elismeréssel 
adózik az. országos szervezel eéltu 
dalos, eiőleljes irányi’, in inkássagu 
iráni is, amely a mag-' felvilágosító 
és fegyelmező erejével polgársá 
gunkban az egység és ossz -fogás 
szellem-t megteremtette és a Vezér 
iránti bizalmat, vált mint a jól b ma 
gy. : övőbe vetet! hitet rerdithe 
telienné telte!"

\ \:iá‘Uaj!(> k’véve e^V-i
francia lapot — elítélő bangó i ír a 
szerbeknek az eutópii béke el! n 
indilo'l ii’abb attakjáról. \z i>t 
e. angol sajtó megállapító «i szerint 
a :ug- s/liv memorandum — nem 
egyéb, mint összeomlott rérnregénv.

A cseh sajtó is takaródét fújt és 
a te jnapi lapok már úgy nyilaihoz 
lak, hogy a genfi memorandum — 

talán nem is indult teljesen és egye- 
dűl M rgyarország ellen . .“

A magyar kormány és Eckhardt 
Tibor erélyes nyilatkozatainak min
denesetre meg volt a kellő hatása 
és a jugoszláv kvrmány elkesered

ve lá'ja, hogy a minden lelkiisme
retim daiás néli'.ül összeállított me
morandum nem ere el azt a hatást, 
amelyet Belgrád várt tőié.

Az olasz sajtó élesen bírálja a 
jugoszláv kormány memorandumát 
és megállapítja Franciaország fele 
lőssegél. Különösen hangsúlyozzák 
az olasz lapok azt, hogy a'. összes 
letartóztatottak cseh útlevélü l vol
tak íek/erelve.

Városrendezés.
Egy kotróval folytatják a Kama- 

rásduna munkálatait.
\ Knnarásduna rendezésének 

munkálatai a Vöiőshid táján és a 
Nemzeti Szálló alatti részen is előre
haladott stádiumban folynak. A 
„Torontói" nevű kisebb kotrót, 
melynek üzemköltsége a „Tiszá"- 
énál jóval többel tett ki, mivel a 
megmunkálandó területek az utóbbi 
részére is hozzáférhetők lettek, így 
feleslegessé váll, reggel eivontatták

Elhelyezték Kender Ütvén 
„Morg^sxó fiu"-ját a Vörfchidon.

Ma reggel óla hangulatos, ked- 
vís kis szobor di --ió az újjáépített 
Vőroshidnak a K unarásduna felé 
néző homlokzatát a „Horgászó fiú". 
\ vörös műkőből készült szobrral 
kiegészítve a régi hidra ez újban, 
mely nagyban emeli a iái szépségét 
aligha isnutne á valaki. Kender 
István müve újabb bizonyítéka ké
szítői? komoly művészi munkájának.

Részben megsemmisítették a 
hajdumegyei bizottsági tag*  

választásokat.
Hajdú vármegve igazoló választ

mánya a hajdúböszörményi bizott
sági tagválasztás eredményét rész
ben megsemmisítette, mert a füg
getlen kisgazdapárt listáján egy
forma nevű jelöllek is szerepellek 
és így a választók nem tudhatták, 
hogy kire adják le szavazatukat.

Isméi döntetlen a Rrencvátos 
—Szeged 4:4 (4:1). Az első félidő 
ben szemkápráztató iátekol produ 
káló Ferencváros a második félidő
ben leáll cs a lelkes Szeged Sárosi, 
Lázár, Székely, Sárosi gólj ira szin
tén néggyel felel Vastag (3) és Ko
rányi ll. révén.
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Utóhang 
a választásokról.

Elcsendesedett a? utca, elcsilía- 
podl.ik a felkavart szenvedélyek, 
belesülyedtünk ismét a szürke hét
köznapok sorába, ám a választások 
emléke itt van még lelki szemeink 
előtt.

Az, aki a választás napján lezaj
lott eseményeket nyitott szemmel 
figyelte, a felkavart szenvedélyek 
izzó tüzében igen sok szomorú, de 
még több megdöbbentő dolgot is 
láthatott leperegni. A választás, még 
ha simán zajlik, akkor is cifra do 
lóg, de rendesen bele játszik a jó
fajta homoki bor tüze is, akkor 
már leplezetlenül nyilvánul meg az 
egyén érzelemvilága. Nem is csal 
tehát az a régi mondás, hogy a ré
szeg és a bolond mondja ki azt, 
ami a szive mélyén gyökeredzik. A 
felszabadult érzelmek zabolátlanul 
mutatták ki azt, hogy az elégület- 
lenkedőkben csak a hatalom tartja 
vissza mindazt a sok robbanó anya
got, amit álpróféták és a kegyetlen 
magyar sors oltott beléjök.

Itt em volt magyar testvériség, 
nem ismerik el a közös sors szó 
ritó, súlyos bilincseit, nem volt meg
alkuvás, de volt olyan gyűlölet, 
amit lehetetlen felbecsülni. Ki meri 
azt állítani, hogy ma már nincs 
Sátán, bizony van, itt él közöttünk 
és vannak mindenre elszánt cselé
dei. Szinte szégyenleni kell magun
kat, hogy magyarok vagyunk, hogy 
élő atomjai vagyunk annak a kor
nak, mely a végveszélyben nem az 
ellenséget, de fajtestvéreit szeretné 
izekre marcangolni. A Halál bom
lasztó csirái, nemzetünk sírásói itt 
élnek közöttünk, szabadon járnak, 
oltalom alatt élnek és csak az idő 
múlásán várják azt a percet, ami 
kor cselekvési órájok elkövetkezik. 
Szomorú a szivünk, keserű a szánk, 
amikor vallomást kell tennünk arról 
a fajról, melynek élő paránya! va
gyunk.

Vájjon van-e, vagy lesz-e mód a 
megbékülésre, megértik e a korintő 
szavát azok, akik még ma sem tud
nak sorakozni a kibontott nemzeti 
zászló alá ? Nem akarják belátni 
azt, hogy rom volt Magyarország, 
hogy meg volt alázva, ki volt ra
bolva, kegyetlenül megcsonkítva 
nem akarják belátni azt, hogy a 
romok eltakarításán, az ujjáépité 
sen vállvetve kellene dolgoznunk. 
Vagy nem tudják átérezni azt, hogy 
milyen súlyos feladat egy kifosztott, 
egy koldusbotra jutott nemzet fel
építése? Tudjuk, hogy falra borsó 
minden sorunk, tudjuk hogy izzó 
szenvedélyeket nem lehet kenetes 
beszéddel pori ; rztáni, mégis arra 
kérünk minden magyart, legyen 
félre minden bút, bánatot és kese 
rüséget akkor, amikor a végve 
szélybe jutott haza megmentéséről 
van szó, mert ha igv folytatjuk lo 
vább, akkor nemzetünknek nem 
lesz, de nem is lehet jövője.

K. V.

Három évi szigorított dologházra ítélt 
a törvényszék egy agyafúrt szentistváni 
csalót, aki a gyümölcsszállítás meséjével 

rászedte a gyanútlan embereket.
Barálh Horváth Ferenc (Maca- 

fu^z) legutóbb szentistváni lakos, 
aki újabb bűncselekményei miatt 5 
hónap óla vizsgálati fogságban van, 
három rendbeli csalás vétségével 
vádolva került ismét a törvényszék 
elé.

A remek múltú ember a vád 
szerint Kiskunhalason a Ichneider- 
cég megbízottjának adta ki magát, 
nagymennyiségű gyümölcs vásárlást 
helyezve kilátásba. Bácsalmáson 
megjelent Hiez Imrénél s azt mondta, 
hogy 40 vagon gyümölcsöt akar 
Németországba szállítani az ő köz
vetítésével. Hiez állott is az üzletre 
s elkezdte a gyümölcsöt lefoglalni. 
Az agyafúrt Barálh elment Almá
son Kas/iba Ilonához és élelmet és 
szállást kért tőle s mondta, hogy 
keressen neki csomagoló lányokat. 
Bácsalmáson megörültek a jó üzlet
nek, Baráth szállási és élelmet is 
kapott, azonkívül 24 liter bort, ami
vel csendesen odább is állott, csak 
a számláját nem fizette meg.

.A jól siketült bácsalmási kirán

Ki lopta el a Janovákné haját a börtönből?
Tolvajnök egymás között.

Lopás bűntettével vádolva került 
újra a törvényszék elé Maráczi Pi 
roska, a feltűnően sz *P  arcú tolvaj- 
cselédleány, aki legutóbbi börtön
büntetését még ki sem töltötte s 
ismét újra a vádlottak padjára ke 
rült.

■ Az árlatlanképü szép cselédleányt 
[ egyik rabtársnője Janovák Antalné 
i jelentette fel, hogy ellopta a hajfo
i natát. Piroska legújabb bűnügye 

telve volt mulatságos epizódokkal
■ és az ügy valamennyi szereplője a 

fogházi csendélet romantikus tükör
képét elevenítette az állandóan de
rült hallgatóság elé.

A sértett panasza szerint Piroska 
| az ellopott hajfonattal saját fejét 

ékesítette fel. Maráczi Piroska fel- 

dulás után Borotára ment, ahol ifjú 
Mészáros Józsefet barack vásárlá
sával bizta meg. Itt is egész sereg 
embert mozgósított, jól evett-ivott 
és tovább ment.

Ezúttal rávesztett, mert feljelen 
tették és sorba kiderüllek többi 
csalásai is.

Barálh Horváth Ferenc, aki nem 
régen a bajai elmegyógyintézetben 
is volt, újra elmeháborodottat akart 
színlelni Azt állította, hogy amikor 
„rájön" semmire nem emlékszik, 
addig csavarog, mig a csendőrök
nél magához nem tér.

Dr. Haranghy László e. magán
tanár, törvényszéki ervosszakértő 
kimutatta, hogy a vádlott erkölcsi 
korlátozottsággal bir, de nem elme 
háborodott.

A törvényszék Barálh Horváthot, 
aki még 1906 bán kezdte bűnügyi 
pályafutását s azóta a bajain kívül 
a gyönki, szekszárdi, balassagyar
mati, egii, bácsalmási és pestvidéki 
börtönökben is ült, 3 évi szigorí
tott dologházra Ítélte, jogerősen.

I háborodotlan tagidja a vádat. Hi
vatkozik arra, hogy az ő haja sző
ke, a sértetté fekete, tehát nem is

I használhatta vclna. Azonkívül csak 
egy negyed óráig voltak közös cel
lában, mert őt elszállították Szek
szárdin.

Az ugyancsak lopás büntette mi
att előzetesen letartóztatott Jano- 
vákné csökönyösen megmarad á li- 
tása mellett, de szörnyen bizalmat
lan és óvatos válaszokat ad a hoz- 
záinlézett kérdésekre. Dr. Linzer 
elnök, büntető egyesbiró megnyug

I tatja :
— Hallja Janovákné, most bát

ran igazat mondhat, nem a maga 
ügyéről van szó I Hát hol tartotta 
maga azt a hajfonatot ?

Tanú : A hajamban . . .
Elnök : Hol volt a haja, mikor 

ellopták ?
Tanú : A hajamból lopták el, hogy 

ki azt nem tudom.
Kalmár Mária a következő tanú. 

Nem látta, csak hallotta, hogy Ja- 
novákné haját a Piroska ellopta. 
Hajdú Sándorné, Biró Ferencné 
soltvadkerti asszonyok — ezidősze- 
rint a bajai fogház lakói is tanú 
ként szerepelnek az ügyben, de 
semmi lényegeset nem mondanak.

Felolvasták Judáknénak a Fi- 
lusné féle soltvadkerti női tolvajszö 
vetkezet egyik tagjának vallomását. 
Judákné együtt volt a két perle
kedő asszonnyal a fogházban. Ja- 
nováknét egyszer ő fésülte s tudja, 
hogy a hajfonata fekete volt.

Mivel a vádlott birtokában levő 
hajtanai szőke s a vádat bizonyí
tani nem sikerült, Maráczi Piroskát 
felmentették.

Szabályozni akarják 
■ köztisztviselők 

szabadságát.
A hazai fürdők jövedelmezőségét 

erősen gyöngíti, az hogy az elő- és 
utószezont nem használja ki a ma
gyar fürdőközönség. A liszviselők 
túlnyomó többsége júliusban és au 
gusztusban veszi ki a szabadságát 
és erre a kél hónapra zsúfolódik 
össze a nyaralóközönség.

Az érdekeli fürdőszállodások és 
az idegenforgalom kérdéseivel fog
lalkozó egyéb tényezők most moz
galmat indítottak abban az irány
ban, hogy a köztisztviselők nyári 
szabadságukat szabályozzák, még 
pedig olyan formában, hogy az a 
köztisztviselő, aki május-júniusban 
vagy szeptember ben veszi ki a sza
badságát, az hosszabb szabadságot 
igényelhet, mint az, aki júliusban 
vagy augusztusban igényli nyári pi 
benőiét. Mint hírlik, a beliigyminisz 
tóriumban már tárgyalás alatt áll 
ez a javaslat.

dtb. kétkötéses seprő p 0 44
drb. háromkötéses seprő p 0 50
drb. négykötéses seprő p 0 70
drb. tuhaseprö 11. p 0 28
drb. ruhaseptö III. p OSI
üveg liltőressencia (kávé,

kakaó, cső kólád;) p 0 SO
üveg oroszhal (1 lif. üveg) p 150
klgr. jóminőségü ruhamosó

szappan p pso
csomag v .s.ilószén p S i4
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hírek.
— Dr. Marscháll Ferenc János*  

halmán. Dr. Marschall Ferenc ál
lamtitkár szombaton Jánoshalmára 
érkezik, ahol két napol tölt. Dr. 
Marschallt szeretettel várják kerü
letében.

— Putterer András temetése. 
Nagy részvét mellett temették el 
Csátálján Putterer András gazdál
kodót. A temetésen a bajai közön
ség közül is igen sokan vettek részt, 
Csatolja község lakossága pedig 
teljes számban kísérte utolsó útjára 
a biróviselt'gazdálkodói. A gyászbe
szédet Ternay esperes plébános 
mondta.

— Ha az arcszine fakó, szUr- 
késsárga, és tekintete bágyadt, ha 
szomorú, hangulata nyomott és ne
héz álmok gyötrik, ha a bél túlsá
gos rothadási folyamatai, gyomor-, 
fájás és epepangás kínozzák, olyan
kor tanácsos néhány napon ál reg
gel éhgyomorra egy egy pohár ter
mészetes ,,Ferenc József**  keserű 
vizet innia.

— A bajai középiskolák izr. 
ifjúságának chanuka ünnepélye. 
A bajai izr. középiskolás ifjúság 
december elsején a Makkabeusok 
győzelmének emlékére ünnepélyt 
rendez a következő műsorral: gyer- 
fyagyujlogatás, végzi Stern László, 
— ünnepi beszédet mond Pénér 
Imre, — Szabolcsi Lajos „ Testvér"

URÁNIA
Pénteken 
Szombaton
Vasárnap

Tarzan 
és 

pajtása 
szenzációs nagysza

bású filmet.

Ragyogd 
kiegészítéssel!!

A szeremlei verekedés 
a törvényszék előtt, 

avagy mi történt Zórityék kiskapujában?
Szeptember 2 án éjjel verekedés [ 

volt Szvremlén Németh ltván 21 
éves legény Zórity Lajos tátsiságá 
bán mulatott a Telek féle vendég
lőben és valamivel megsértette Zó 
rilynak Elek nevű barátját. A szó
váltásból — egyelőre — nem lelt 
semmi. Zérity és Németh hazain
dultak. Némethnek Zórityék utcáján 
kérésztől kellett elhaladnia. Zórity, 
aki kiskapuban állt, hlzuk elé in
vitálta Németh Istvánt:

— Gyere ide Pesta, beszélni aka
rok veled I

Németh gondolkozott egy pillana
tig, majd mégis eleget tett a kérés
nek. Ekkor már már többen várták 
a Zórity pártiak és igen „barátságos" 
fogadtatásban részesítették. Zórity 
egy ásóval támadt Némethre, aki 
ugyancsak nem volt rest, mert elő

cirnii költeményéi szavalja Lichler 
István, — Szabolcsi Lajos „A nyol
cadik láng" című magyar-zsidó le 
gendáját előadják Krauser Márta, 
Róth Edit, Pápa Zsuzsi, Deulsch 
Pál, Trafikánt Simon, (jeirtnger 
Alice, Léhner Anna, Deulsch Éra, 
Nesselroth Anna, Huszár Olga, 
Rollberg Zsuzsa, Kohn Vera és 
Berger István. Mooz curt énekli az 
ifjúsági énekkar Pásztor László ve
zetésével. Belépődíj 50 fillér. Az ün
nepély jövedelmét a zsidó if/usági 
könyvtár javára fordítja a rendező 
ség.

— Ellopta a Szeretetház ke
nyérjegyeit — egy heti fogház
büntetésre Ítélték. Sándor bajai 
pékmesternél volt alkalmazásban 
Endrics Katalin cselédleány és ami
kor szolgálatából kilépett ellopott 
37 darab kenyérjegyet, amelyek 
után a Szeretetház gondozása alatt 
álló külső szegények kapták a heti 
két kilós kenyér adagolást. A cse
lédleány a kenyérjegyeket apránkint 
elküldötte a pékmesterhez és a 
kenyeret eladta, mindaddig, inig a 
pékmestert valaki névtelen levélben 
nem figyelmeztette a dologra. End- 
ri«s Katalint feljelentették és a tör
vényszék tegnap egy heti fogház
büntetésre ítélte. Az ítélet jogerős. 

FELHÍVJUK
a nagyérdemű közönség szi
ves figyelmét, hogy a bajai 
vasútállomás előcsarnokában 
elhelyezett vitrinünkben 

saját gyártmányú, szinpompás, maszivan elkészített 

játékainkat 
megtekinteni szeveskedjenek. Kiváló tisztelettel:

került a bicska és a karján meg 
vágta Zórilyof A dulakodás zajára I 
ágyából rohant elő Zórity vadházas- 
táisa és sikoltozva közbevetelle ma- ; 
gát. Németh megütötte az asszonyt, | 
aki hanyattesve ájullan terült el a I 
földön. Az áldott állapotban levő 
szerencsétlen fi italasszony megbete
gedett és holtan hozta világra gyer
mekét.
t A verekedési ügyet tegnap tár

gyalta a törvényszék. Németh ártat
lanságát hangoztatta, kijelentvén — 
hegy a sötétben nem is látta az 
asszonyt, tehát nem is lehetett szán
dékában, hogy megüsse. Ezzel szem- 

i ben Zórity és fejesége megesküdlek, 
' hogy Németh szándékosan támadta 
' meg Zóritynét.
I A főtárgyalást újabb tanukihall- | 
i gatások után elnapolták.

Ez elment fát lopni, ez ki
vágta, ez megfogta, ez haza 
Vitte . . . Haltagtt fatolvaj társaság 
julius 11-iki kirándulásának befeje- 
jezö akkordja zajlott le tegnap dél
előtt a törvényszéken. Nem lopni, 
csak fát vágni ment ki az erdőbe 
Kovács József és kél társa 4-5 fűz
fa kivágásától kímélték meg a tu
lajdonos érseki uradalom embereit. 
A fát otthagyták. Igaz, hogy figyel
mes barátaik, akik szintén csak 
kirándulni voltak a Cserla-erdöben, 
arra intették őket ne menjenek érte 
este mert az erdő őr észrevette a 
kivágott fákat és várja őket. És a 
figyelmes három jóbarál maga ment 
a fáért. De őket már tényleg rajta
kapták, de könnyen szabadultak, 
mivel az uradalmi erdőtiszl mulasz
tása folytán, aki vádul nem jelen- 

' tett be a vád csak magánjellegű 
volt. Kovács József kivételével, akit 
egy másik eset is terhelt és ezért 
14 napi fogházbüntetést kapott, a 

' reménydus együttest pedig felmeri- 
í tették,

— Elveszett fülbevaló. Elveszett 
egy darab brilliáns fülbevaló. Fel
hívja a rendőrség a megtalálót, hogy 
a törvényes következmények terhe 
alatt az államrendörkapitányságra 
szolgáltassa be.

— Síikéit,! zavarok, vastag- 
bélhurut. puffadlság, félelemérzés, 
bödullság, migrén év általános 
rosszullét esetén a rendkívül eny
hén ható lei mészetes,,Ferenc Józief**  
keseriiviz a gyomor és a bélcsatorna 
tartalmát gyorsan kiüríti, a bél mi
rigyek működését élénkíti, a vérke
ringést előmozdítja s tarlós meg 
könnyebbülést szerez.

I .aplulajdonos :
Dr. IÍNÍZV LEHEL.

Rádiót Brusztnál!
Új Philips, Orion, Eka és 

Standard gépek I

1 kg kockacukor . . . P 136 
1 kg. kristálycukor . . P 130
112 kg Franck v. Szí. István P —’88 
1 dkg. császárkeverék lea I-a P —‘20 
10 dkg. mazsola . ... P —'20
10 dkg. cukorka, vegyes . P —’22 
10 dkg. törmelékcsokoládé P —’22 
10 dkg. kakaó . . . . P -—26 
10 dkg. trappista-sajt . P —’18 
1 üveg oroszhal (egyliteres) P 1 04 
1 drb. 4 varrásos septő . P —66 
1 kg. I-a. mosószappan . P —76 
1 kg. mosószóda . . P — 24
1 liter petróleum . ... P —28

Ifj. vitéz

Rizsányi István 
fűszer és vegyeskereskvdésében 

Baja, Váradi érsek üt 45. sz.

COJSJO 
Szombaton 
Vasárnap

Rendkívüli 
szenzációs előadás 

Med.Gold
sz. orvos, 

az európai híré 
szuggerátor 
személyes 
fellépte!

Kisérőfilmje:

Rendes helyárak
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JŐ! főző .XTF 
inakra is ina*  < .Bálin ;«kra ajánlkozik. 
Cimt : lltns’a Pálné Baja, Béla ki 
tály uic 7 szám, vagy Központi 

Szálló.

N atura 1 i sí a ír.' dszet I <íl I : ■ ' ■■ 
o!oói: vállalok xongc-ra tanítást 
Garantálom hogy hárem lu-o; p ;■ ! >! •’ 
slagéi ek ia! zására I ■ p.^ si!--ni Cím 
a kiadóban.

sz©ígá!atot tart 
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyílva 
nov. 25-íót eec. 3-ig 
GYHSUWi EMIL.

Or. mftRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

Ivéotes xs;;sa bajai Héra
I Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

&»3Exs

KÁLVHAFŰ1ÉSKE KfiSIttAUSH 
tatai tűsimMet, 

feokszferskeltet, tatai szalORSxanet, 
budapesti eSsőreudii sázHsfcszGt

HincfeRbiirg pgíí??i tioksx. !$ari szűíi szeszgyárak, iégte- 
gyárak, gőzmalmok és íhsmek részére tkigünő mi
nőségben. Eladás agyban és kicsinyben házhoz száOva.

ÉRTESÍTÉS.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy Baján

Pacsirta u£ca 20. ss. a. sütödét imiottam 
ahol u közönség életekéből n henycrel, síitenicnvl mélyen leszálliloll áron 
hozom forgalomba. Mvgr.-nd-'ö kívánságára házhoz szállítva. Tisztviselők 

részére havi leszámolásra is folyósítok. Kenyérárak:

fehér 28 f.. félbarna 22 f., barna 18 f. sütemény 7 f. párja 
Kérem a na-, . érdemli közönség szives pártfogását, miv.-l minden fogyasztó 

érdeke? hogy a mai drágaságban a kenyérárak leszállhassanak.

V gí ok li'ljes tisztelettel a n. é. közönség szolg/dalára

ErdősiSándor sn.;-á
&z ó'í Háv. menetrend: érvényei cfct. 6-t68.

HZÓS
11 o n n a n ?

lm ulás Hová?
ni ;i p-rc óra perc

7 09 Gara 4 | 40 I lei cegszánló

7 25 Ujdombovár 5 /9 G a ra

7 32 Hei cegszántó 5 2(>
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest, Kiskunh<d«,s. 

Bácsalmás 5
Bácsalmás. Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria

9 ■ 26 Pécs, Budapest 8 00
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

11 ■ 49
Budapest, Sárhoj’árd. 

Bálaszék 10 11
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Builapest

13 48
Btiiidpest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás 9 50 Bű ja, Bátaszék, Pécs

14 12 Ujdombov ár 14 13 Bátaszék, Ujdombova

16 17 Pécs, Bákiszék, Ba|a 14 22 Hercegszántó

/8 03 Gara 14 30
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest. Csikéria

/8 27 Hercegszántó 14 45 Gara

Í8 42 Bpesl, Kiskun hé las 15 55
Bátaszék. Sárbogárd, 

Budapest

20 ': 26
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék 19 02
Bálaszék, Pécs. 
Sárbogárd, Budapest

21 I 44 Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás, Csikéria 20 43

Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Buiiapest, Csikéria

22 58 Bpesl, Sárbogárd 21 59
Bátaszék, Ujdombovár, 

Budapest


